



ÚJ REND

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1055

04.06.2023

Lexikon - Michael Kühnen

92 - ELLENSÉGES A PÁRTTAL SZEMBEN

A Nemzetiszocialista Párt pártéletében (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) pártellenség az a (volt) párttag, aki súlyosan, tudatosan és szándékosan megsérti a szervezeti és/vagy politikai pártmunka alapjait és elveit. Ez a fegyelem, a bajtársiasság, a politikai harcban való elkötelezettség és áldozatkészség, valamint a hűség kötelességének szándékos árulással történő súlyos megsértésére utal. Ez tisztán személyes, pártkárosító ambíciót is jelent, egészen a személyi kultuszig és/vagy az általános irányvonalától való aktív és komoly eltérést, egészen a párt kettészakadásáig.

A párt ellensége, aki magából a pártból került ki, a nemzetiszocializmus legrosszabb, etikailag legelítélendőbb és emberileg legalacsonyabb rendű ellensége - ő az Untermensch!

Senkit sem lehet hibáztatni, ha meggyőződése megváltozik, vagy belső ereje már nem elegendő ahhoz, hogy egy nép harcos elitjének tagjaként megfeleljen a párttársakkal szemben támasztott követelményeknek - de megvetendő dolog azt, amiben egykor hitt, és amiért elvtársai a fent leírtakkal továbbra is küzdenek, megrongálni, harcolni és szabotálni.

Aki úgy gondolja, hogy el kell hagynia a közös frontot, mert a hit vagy az akarat elhagyta, az csendben és feltűnés nélkül megteheti, mert harcunk alapja a szabad akarat és a faji büszkeség, a nemzetét önként szolgáló személyiség - de soha nem válhat a párt ellenségévé!

93 - PÁRTPROGRAM

A Nemzeti Szocialista Párt a nemzet politikai élcsapata, és azért harcol, hogy

szabaddá tegye az utat az Új Rend felé. Ezt az utat egy megváltoztathatatlan pártprogram határozza meg, amelynek teljesítése az Új Rend felépítéséhez, majd a párt feloszlásához vezet, amely így teljesítette feladatát. A pártprogram azért megváltoztathatatlan, mert a cél és az ahhoz szükséges politikai feltételek is megváltoztathatatlanok. A pártprogram azonban természetesen időnként újrakommentálásra szorul, hogy a változó valóság számára érthető maradjon. A pártprogramhoz fűzött kommentár a pártvonal része (lásd Általános vonal).

A németországi Nemzetiszocialista Párt pártprogramját a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt 1920. február 24-i 25 pontjai testesítik meg/30 JdF. Eddig két hivatalos pártkommentár volt: Pg. Gottfried Feder (1933-ig érvényes) és Pg. Alfred Rosenberg (1945-ig érvényes). Azóta a nemzetiszocializmus politikai valósága Németországban teljesen megváltozott. A JdF Pg. Michael Kühnen 1985/96 novemberében ezért egy új kommentárt nyújtott be a 25 ponthoz, amely a náci betiltás idejére, tehát egy új hivatalos pártkommentár kiadásáig ideiglenes hídként hivatott szolgálni a régi párt és a megalapítandó új párt között, és mint ilyen, az Új Front Gesinnungsgemeinschaft általános irányvonalának része.

Az NSDAP pártprogramja lényegében a német nacionalizmus, a szocializmus és a faji öntudat (lásd faji higiénia) követeléseit, valamint a négy nemzeti szabadságjogot hirdeti: a nemzetgazdaság (lásd kamatrabszolgaság), a völkisch jogtudomány, a népvédelem és a völkisch kultúra (lásd kulturális forradalom):

Az 1-3. pontok (1. önrendelkezési jog; 2. igazságos békerend (lásd béke) 3. Lebensraum) a német nacionalizmus követelései.

A 4-8. pontok (4. Etnikum és állampolgárság; 5. Idegenrendészeti szabályozás minden nem németre; 6. Nemzeti kormányzás; 7. Németország a németekért; 8. Külföldiek hazatelepítése) a párt faji követeléseit fogalmazták meg a német nép túlságos elidegenedésével és a faji elkülönítés szükségességével, mint a faj megőrzésének és fejlődésének előfeltételével kapcsolatban.

Az NSDAP pártprogramjának 25 pontjának középpontjában a szocialista Volksgemeinschaft megvalósításának követelése áll a 9-10. pontokkal (9. a Volksgenossen jogai és kötelességei (lásd egyenlőség); 10. jog a munkához, kötelesség a munkához; 11. a szocialista Volksgemeinschaft kiépítése; 12. minden háborús nyereség elkobzása; 13. államosítás; 14. nyereségrészesedés; 15. nagyvonalú öregségi nyugdíjak; 16. a középosztály támogatása; 17. földreform; 10. halálbüntetés a Volksschädlinge számára).

Ezek a pontok garantálják a nemzetgazdaság nemzeti szabadságát. A 11. pontban a pártprogram első sarokköveként a kamatrabszolgaság megszüntetésének követelését fogalmazzák meg.

A 19. pont (német jog) biztosítja a völkisch joghatóság szabadságát.

A 20. pont az oktatás átszervezését a két oktatási céllal magyarázza:

The Programme of the NSDAP

**The National Socialist
German Workers' Party
and its General Conceptions**

by Gottfried Feder



Közösségi eszme és elitképzés (lásd Elit és elitképzés).

A 21. pont (közegészségügy) a nemzetiszocialista faji higiéniaipolitika alapját képezi.

A 22. pont (Népvédelem) biztosítja a népvédelem nemzeti szabadságát a néphadsereg megalakításával.

A 23. pont a német kulturális forradalmat magyarázza, amely a völkisch kultúra szabadságához vezetett.

A 24. pont (Gemeinnutz vor Eigennutz) a pártprogram második sarokkövét képezi, és a párt ethoszát a pozitív kereszténység melletti elkötelezettséggel magyarázza, amely a nemzetiszocializmust a német emberek közötti szeretet és kölcsönös bizalom kötelekeként értelmezi.

Végül a 25. pont állami reformra szólít fel.

Az NSDAP pártprogramjának bevezetője időprogramként írja le, amelynek teljesítése a párt feloszlásához vezet. A zárszó a párt vezetőinek önfeláldozó elkötelezettségét tartalmazza, hogy életük kockáztatásával is teljesítik a pártprogramot. Végül az NSDAP 1925-ös közgyűlése megállapította, hogy a pártprogram megváltoztathatatlan. Minden programadó nyilatkozat végén azonban a német nemzetiszocialisták számára a Führer politikai testamentuma áll:

"A fronton lévő katonáim áldozatvállalásából és a hozzájuk való, akár a halálig tartó ragaszkodásomból, így vagy úgy, de a nemzetiszocialista mozgalom sugárzó újjászületésének és így az igazi Volksgemeinschaft megvalósulásának magja ismét kicsírázik."

Adolf Hitler.

94 - SZEMÉLYISÉG

A személyiség fogalma a nemzetiszocializmusban szorosan összefügg az üdvösség fogalmával, a gondolkodás, az akarat és a cselekvés egységével, amelyre egy etikailag magas színvonalú eszme szolgálatában kell törekedni. A nemzetiszocialista személyiség tehát olyan személyiség, akiben a tudás, az akarat és a cselekvés egységet alkot. A megismerésre való törekvésre a biológiai humanizmus mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete ad választ, amely az ember mint biológiai faj természetének valóságát tárja fel környezetében. Az akarat az árja ember (lásd árja) önkéntes beilleszkedésében a Nemzetiszocialista Pártba (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt), amely a nép akaratának hordozója. Végül a tett a nemzetiszocialista számára az életre mondott "igen"-ben testesül meg, amely a létért folytatott állandó küzdelem.

A tudás, az akarat és a tett azonban a nemzetiszocialista számára nem öncélú,

hanem egy etikailag értékes eszme szolgálatában kell állnia. A nemzetiszocialista nem önmagáért él, hanem olyan eszmékért és értékekért, amelyek értékessé és értelmessé teszik az életét. Ez a nemzetiszocialista értékidealizmus etikájának lényege. A legmagasabb érték azonban a közösség - mindenekelőtt az emberek és a faj közössége, amely minden emberi élet előfeltétele.

Ez az összefüggés magyarázza Adolf Hitler Führer azon követelését, hogy a nemzetiszocialista és mindenekelőtt a párttag "a faj és a személyiség legmagasabb értékének" megtestesítésére törekedjen. A kettő összetartozik. Csak az lehet igazán személyes, aki minden tehetségét, hajlamát és képességét a gondolat, az akarat és a cselekvés harmonikus egységében valósítja meg, és azokat fajának és népének fajfenntartása és fejlődése szolgálatába állítja.

Ez az életszemlélet megköveteli az árja ember mint közösségi lény önismeretét és önmegvalósítását, ami az árja magaskultúra kibontakozásának előfeltétele az Új Rendszerben, mint ahogy fordítva, az ilyen árja kultúra értékeinek megvalósítása az egyéni ember - a személyiséggé váló ember - értékes és értelmes életének előfeltétele. Ismerd meg önmagad" és "Légy azzá, ami vagy" - az ősi árja filozófia alapvető követelései - így a nemzetiszocialista számára döntő jelentőségre tesznek szert, és életének alakításának alapjává válnak.

Nem az a személy, aki egy világnézetet helyesnek ismer el, elfogad egy politikai pártprogramot és támogat egy pártot, aki már nemzetiszocialista, hanem az, aki az üdvösségre törekszik és arra törekszik, hogy közösséghez kötődő személyiséggé váljon. Ez egy életre szóló feladat. Minden árja népet be kell vezetni ebbe a feladatba. A Nemzeti Szocialista Párt minden párttársának arra kell törekednie, hogy ezt a feladatot saját maga valósítsa meg. A párt politikai katonája (lásd Soldatentum és Sturm-Abteilung) számára ez az élethez való hozzáállásának 6. parancsa: "Dolgozz magadon". Minden igazi, természetes vezető (lásd Führerprinzip) számára azonban a személyiségformálás elengedhetetlen előfeltétel. A személyiség tehát semmiképpen sem a polgári individualizmus gyümölcse (lásd még Bürgertum), hanem éppen ellenkezőleg, a nemzetiszocialista közösségi eszme kulcsfogalma.

95 - SZEMÉLYI KULTUSZ

A nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) a nép egyetlen politikai akarata a nemzetiszocialista forradalom során a párt megalakulásától az Új Rendszer megvalósulása utáni feloszlásáig (lásd még Akarat). A párt a Führer-elv szerint szerveződik. Az élén a pártvezető áll, aki szinte korlátlan hatalommal és felelősséggel rendelkezik.

Adolf Hitler Führer egyedülálló történelmi zsenialitásának köszönhetően haláláig a Führer, a Párt és a nép között egység állt fenn, vagy más szóval: a Párt és a nép

akarata kizárólag Adolf Hitler Führer személyiségében testesült meg. Aki a Führer halála után ugyanezt követeli magának - azaz személyét és akaratát a párt fölé helyezi, azonosnak nevezi vagy egyenlővé teszi vele, az egy arrogáns gazember!

Mindenki - az egyszerű párttagtól a pártvezetőig - a párt eszköze, amelynek kollektív bölcsessége a szenátusban testesül meg. Az egyén - a pártvezetőig bezárólag - csak annyit ér, amennyire beilleszkedik a pártba és azt szolgálja. Aki - bármilyen szinten - a párt fölé emeli magát, annak struktúráját, a fegyelem és a lojalitás követelményét, vagy engedi, hogy személyes követői megjelenjenek, és meghatározzák a párt arculatát, vagy ezt szorgalmazza, illetve követeli, az személyi kultuszban bűnös. Ez teljesen ellentétes a nemzetiszocializmussal és a párt önképével.

Bárki, aki tudatosan és szándékosan, aktívan vagy passzívan bűnös a személyi kultuszban, veszélyezteti a párt egységét és értelmét, és a párt ellenségévé válik.

Szórakozás a horogkereszt alatt

Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

**Kiadó: Amerikai Egyesült Államok: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE
68506 USA**

nsdapao.info & nsdapao.org

Szerzői jog 1993 NSDAP/AO

Nyomatva az Egyesült Államokban.

48.

Egy számítógépes hirdetőtáblátműködtetek itt Tennessee-ben. Egyik reggel, amikor felkeltem, megnéztem a számítógépen a híváslistát, hogy megnézzem, ki volt a telefonon az éjszaka folyamán. Legnagyobb meglepetésemre volt egy új felhasználó, aki a "New York-i zsidó" névvel jelentkezett be! Azonnal megnyitottam a rendszert, hogy megnézzem, milyen üzenetet hagyott ez a személy, és nem meglepő módon sértő és obszcén üzenetet találtam. Gondoltam rá, hogy törölöm, de úgy döntöttem, inkább válaszolok.

Később aznap délután ez a személy ismét bejelentkezett! Ezúttal készen álltam, és hátradőltem a billentyűzettel, hogy figyeljem a tevékenységet. Miközben arra készültem, hogy kikényszerítem a felhasználó kilépését a rendszerből, jobb ötletem támadt. A "force chat" funkciót használva beírtam a "Heil Hitler!" szavakat, és vártam a választ. A számítógép telefonmodemjén felbolydult az aktivitás, majd a "hívó fél kiesett, nincs szolgáltató" üzenet jelent meg.

Ültem a kávémmel, és halkán kuncogtam ezen a New York-i zsidón.

49.

A testvérem és a nővérem (ikrek) 1945. április 20-án születtekth, Hitler születésnapján. Mivel lelkes nemzetiszocialista voltam, "születésnapot akartam cserélni".

Sajnos anya azt mondta, hogy ezt nem tudja elintézni.

50.

Chicagóból Lincolnba tartva megálltunk tankolni Iowában. Az ügyintéző észrevette a chicagói városi matricát az autónkon, és megkérdezte, hogy Chicago melyik részéről jöttünk. Amikor azt válaszoltuk, hogy "Marquette Park", felkiáltott: "Ó, önök biztosan a nebraskai Lincolnba mennek, hogy meglátogassák Gerhard Lauckot!".

Kiderült, hogy ő is párttag volt!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht abgerufen, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villenwelt - gegen alle unsere Väter (?) - zu befragen. Seine Mord und Ermordung, Chrenkennung und Kampfbereitschaft.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist im Weltkrieg oder im Stromkampf, ist ein Propagandakrieg, bewaffnet oder auf einem Schlachtfeld unter Art. Jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére
(www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztéjeje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutanni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!